

* 2 ДЕК 1983

Комсомольская правда
г. Москва

Высокое служение театру

Радость встречи с искусством выдающегося мастера сцены М. И. Царева испытали зрители, пришедшие 1 декабря в Академический Малый театр Союза ССР. Здесь состоялся торжественный вечер, посвященный 80-летию со дня рождения и 60-летию творческой деятельности художника.

В программу вечера были включены отрывки из спектаклей «Горе от ума» — с ним связана вся жизнь мастера на сцене Малого театра — и «Дети Ванюшина». В этой поста-

новке, над которой работает сейчас народный артист ССР, он исполняет и главную роль.

Около сорока образов создал актер в «Доме Островского». Его герои — персонажи произведений русской и зарубежной классики, наши современники — люди сильных характеров, глубокой мысли,

Важное место в жизни Героя Социалистического Труда М. И. Царева занимает общественная деятельность. Находясь на посту директора Малого театра, он является пред-

седателем правления ВТО, возглавляет национальный Центр международного института театра, воспитывает актерскую молодежь в театральном училище имени М. С. Щепкина.

Об этом, поздравляя артиста, говорили его коллеги, ученики, зрители, которым замечательный художник щедро отдает свой талант.

На вечере присутствовал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев.

(Корр. ТАСС).